

На портале «Активный гражданин» провели голосование за благоустройство площадки для детей в Братееве

24.01.2018

Жители района Братеево проголосовали за благоустройство площадки для детей на территории района. Голосование стартовало на портале «Активный гражданин» во вторник, 23 января.

Двухэтапное голосование на сайте предлагает респондентам выбрать, по какому из трех указанных адресов необходимо провести облагораживание территории. Согласно статистике, большинство жителей района (22.922% голосовавших) считает, что благоустроить нужно территорию детской площадки корпуса 3 дома 35 на Братеевской.

Второй вопрос голосования предложил респондентам решить, чем именно необходимо наполнить детскую площадку по этому адресу. По результатам опроса, 21.477% участников считают, что на территории площадки необходимо возвести детский спортивный городок. Вторым по популярности вариантом стало предложение установить качели «Гнездо» (11.856%).

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7105661.html>

[Управа района Братеево](#)